

ERRATA

No artigo “As curiosidades de *Dom Casmurro*: traduzir a ‘vasta polêmica’”, com número de DOI: 10.1590/1983-682120231621, publicado no periódico *Machado de Assis em Linha*, v. 16, p. 1-16, e273004, na página 1:

Onde se lia:

The curiositys of Dom Casmurro: to translate the “vasta polêmica”

Leia-se:

The curiosities of Dom Casmurro: to translate the “vasta polêmica”

E na página 2:

Onde se lia:

Las curiosidades de *Don Casmurro*: traduzir la “vasta polémica”

Leia-se:

Las curiosidades de *Don Casmurro*: traducir la “vasta polémica”